

红旗老师教学13年,2012年孩子考入北京大学 想上好大学,就找红旗老师

核心提示

距离高考越来越近,100多天能学些什么,成绩还能提高多少?这是高三家长最为关注的。但有多少家长想过,孩子在学校学习没有?孩子能否学进去?孩子的学习效率有多高?

有人说,高考的成功就是“杂草生长”,谁能在“乱草”中露出头来,谁就能够获胜。真的是这样吗?有多少家长能够看到,高考早已不是孩子一个人在“战斗”。还把孩子放到人堆里,还梦想自己的孩子能够脱颖而出,只能说家长在做“白日梦”。

红旗老师做高考数学已经13年,高考前集训不到3个月的红旗封闭班,2011届最高提分150分,2012届最高提分120分,2013届已经有学生成绩在670分左右。红旗老师集13年的教学智慧,推出“红旗高考提分秘笈系统”,更是2013届学生的福音。

很多人说,红旗老师是高考教育的“鬼谷子”,今年红旗老师更是推出“2013届红旗高考进山班”,让学生在高考前3个月,走进深山,远离喧嚣,潜心修炼。很多家长,不知道高考前怎么帮助孩子,就去红旗老师问问。

马上就要一检考试了,家长看到孩子的一检成绩,不是单纯的无语或鼓励,而是要仔细分析对比,看看下面的数据分析,您是否还会袖手旁观,让孩子孤军奋战?
唐普善



红旗老师
高考前讲座

高分生(理科为例)的高考冲刺阶梯

580~610,(正常情况)普通一本大学,(找红旗老师)211-985-十大名校-清华、北大
610~630,(正常情况)211大学,(找红旗老师)985-十大名校-清华、北大
630~650,(正常情况)985大学,(找红旗老师)十大名校-清华、北大
650分以上,(正常情况)十大名校,(找红旗老师)清华、北大

中低分学生(理科为例)的高考冲刺阶梯

350~400,(正常情况)大专,(找红旗老师)普通三本-好三本
400~460,(正常情况)普通三本,(找红旗老师)好三本-普通二本-好二本
460~520,(正常情况)好三本,(找红旗老师)

普通二本-好二本-普通一本
520~580,(正常情况)好二本,(找红旗老师)
普通一本-211-985

艺考生的高考文化课冲刺阶梯

220~260分,(找红旗老师)提高到320~360分
260~300分,(找红旗老师)提高到360~380分
300~340分,(找红旗老师)提高到380~420分
340~380分,(找红旗老师)提高到420~460分
380~420分,(找红旗老师)提高到450~500分
420~460分,(找红旗老师)提高到520~560分

多年的经验告诉我们,很多艺术、专业考生,由于长时间投身专业课学习,文化课几乎处于荒废状态,重新捡起来文化课,需要很长时间,才能恢复到以前的学习成绩,甚至有学生,临到高考,也没有回到以前的学习状态和学习成绩。更有学生,由于文化课不好,才去学习专业,补习文化课要从初中,甚至小学开始。

红旗数学以后可以手机学

红旗老师的研发团队,通过长期的努力,2013年推出了无线学习系统“掌学堂-红旗数学版”。学生可以通过自己的智能手机,随时随地与红旗老师沟通,得到红旗老师为自己量身打造的数学训练方案。

红旗老师春节特别课程

2月12日~15日4天高考数学集训,2月16日一天自主招生面试集训。报名数学集训的学生,都可以通过“掌学堂系统”学习红旗老师的高考数学冲刺课程。报名面试集训的学生,如果自主招生通过,可以得到红旗老师的免费高考指导。

找红旗老师为何能提分

红旗老师反复强调,高考绝对不是孩子一个人的战斗,家长要参与,还得会参与,否则也会适得其反。距离高考越近,孩子焦虑,家长着急。往年报名封闭班的家长都说,把孩子送到红旗老师的封闭班,家长的压力也随之给了红旗老师。2011届高考封闭班,红旗老师与孩子们一起住到宾馆。2012届封闭班,红旗老师与孩子们一起住到宿舍。

地址:华山路与中原路口南
50米路西基石中学
电话:67658956、67950899



家长日记

孩子新入学如何调整状态

儿子去郑州一中上学已经几周了,刚开学,儿子住在学校。今天是家长探视日,爱人请假去了学校,并给孩子买了些牛奶和水果,顺便问问情况。

我与爱人从孩子小学4年级开始,双方约定,孩子的生活由爱人负责,教育归我管。双方及时通气,我爱人一旦发现孩子学习有问题,就及时通知我去处理。

下午爱人电话告诉我,儿子情绪不对。原来,老师讲了他们班学生组成,40多个学生有20多个是外地的,在当地学习非常优秀,很多是中考状元。郑州外语中学的中考第一名也在他班里。儿子认为自己毕业学校不是重点学校,自己中考成绩不是很好(仅比一中线高3分)。在这样优秀的班级,压力很大。

我听了爱人的“情报”,便在晚上把儿子约出来。我给儿子说,我接触的新高一学生,很多中考结束都暂时放松了学习。而他在中考考试结束第三天,就开始学习高中的知识。这个暑假,他自

学了高中数理化全部课程,这些辛苦一定在以后的学习成绩中体现出来。其实,儿子开学没多久的入学测试,就已露出端倪,他中考成绩是几百名以后,但入学测试位居一中第19名。

我进一步给孩子进行了分析,3年前,我们没有去成外国语,最后分配到原来学校的情况。儿子当时在原学校,最早成绩排到100多名,而这个学校,每年考入一中的只有几位。那个时候说孩子能够上一中是非常不现实的。我很清楚,孩子不是学习能力问题,而是学习心理问题。

今天来到一中,班级同学与初中截然相反。我告诉他,这样的环境,他一生都很难改变了,无论走到哪里,都是优秀的群体,而不是像初中那样,只有短短的三年。我再次肯定了儿子的优秀,同时,对于科目学习,也进行了仔细探讨。

看着儿子的表情逐渐柔和起来,我知道儿子的信心回来了。

赵红旗写于2009年9月16日

成功就是简单的事情重复做



学生心得

通过一天的学习,在赵老师幽默独特的讲解下,我对数学这门学科的兴趣更浓了,发现学习数学是多么有趣的一件事,学习和生活是紧密联系的。在老师的开导下,我知道了不是为了学习而去专门学习的,其实生活中处处都可以学习,苦学是笨的,智学才是真的会学。在智学中,眼、耳、脑共同发声,学会消化,逐步在脑海中形成“知识网、思路网、检查网”,不断温习与思考,这样就会提高自己学习的能力与技巧。

对于一些学习数学的方法,我也掌握了颇多。例如:读题时把清楚的变清楚,带着未知数去做题,边读边翻译,边读边思考,把题目中的信息拆开独立思考;做题时,要先找亮光,然后看脚下是否有陷阱,再找周围有帮助的材料或信息,最后用清楚明白的式子与格式将答案写出来。

另外,还有一些我学到的做题的小技巧,做选择题时可用排除法、特殊值法、图形法、推导演算法。在做几何题时:证弦的关系要看弧的关系;多角的题要先把等关系写出来;边在哪里?边在形中;想几何时千万不要想函数坐标,变成纯几何题,见到平行线想穿越这条平行线所有的线;见点想坐标,见线想方程,见坐标做垂线,见垂线想直角三角形;几何变函数要加绝对值……考试时拿到卷子不要乱翻,从第1题开始慢慢认真做,会做的一定要做得对,别人翻卷子时想,他肯定不会,同时自己也可以用翻卷子来吓唬别人等。相信在掌握这些小技巧后,在以后的学习中我会多一份自信,少一份恐惧,多一点成功,少一点失败。

红旗老师令我刮目相看。他的教学特点是独一无二的,他的独特见解更令我敬佩。他能把学习和生活联系在一起,不仅传授给我们学习数学的方法,更教会我们怎样在这个人才辈出的社会中鹤立鸡群。

在以后学习中,我会记住老师教给我们的方法,形成自己独特的学习方法,做任何事都要先打动自己才能打动他人。用老师的话说:我就是我自己,我就是比别人强。

红旗老师高三学法课学员 段玥晴



红旗老师:1990年北京航空航天大学毕业,基石中学执行校长,郑州社会心理学会副秘书长,中原区关工委家庭教育和学法讲座专家,从事中小学教育研究和教学13年,创办“红旗数学(初高中)和红旗学堂”、“新东·红旗实验班(高中)”、“基石·红旗实验班(高中)”、“基石·红旗封闭班(中高考)”等,主讲《争秒夺分》学法光盘由电子工业出版社2005年出版。